
 

 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 
Хмельницької області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

28 жовтня 2021 року                       Теофіполь                                                   №240 

 

Про упорядкування нумерації 

 

Розглянувши заяву та документи директора Святецької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради Мастій Наталії 

Володимирівни про зміну адреси Святецькій загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів Теофіпольської селищної ради у с. Святець по вул. Млиновій, 1 з метою 

впорядкування нумерації, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 7 липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес 

об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», керуючись Законом України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», статтею 37 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Змінити адресу Святецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

Теофіпольської селищної ради, яка знаходиться в оперативному управлінні та на 

балансі закладів середньої освіти Теофіпольської селищної ради (згідно рішення 

селищної ради від 20 серпня 2021 року №5-11/2021 «Про передачу в оперативне 

управління та на баланс закладам загальної середньої освіти Теофіпольської 

селищної ради комунального майна Теофіпольської селищної ради») з вул. 

Млинової, 1 с.Святець на вул. Млинову, 1-А с.Святець Хмельницького району 

Хмельницької області. 

2. Змінити адресу адмінбудинку, який належить Теофіпольській селищній 

раді (згідно рішення селищної ради від 03 грудня 2020 року №10-1/2020 «Про 

прийняття у комунальну власність основних засобів, інших необоротних 

матеріальних активів Теофіпольської районної ради Хмельницької області») з 



вул. Небесної Сотні, 27 смт Теофіполь на вул. Небесної Сотні, 27-А смт 

Теофіполь Хмельницького району Хмельницької області. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління 

об’єктами комунальної власності Шклярука А.О. 

 

 

 

Заступник селищного голови                                             Юлія КАРБОВСЬКА 


